m Uzayda koordinat sisteminde K(6, m + 1, —1), P(n, 0, 4) nokta-
lart ile A = (—4, 2, t) vektorl veriliyor.
KP = A olduguna gére, m + n —t ifadesinin esiti kagtir?

A) -6 B) -3 C)0 D) 3 E)9

FA uzayda koordinat sisteminde A(4, 9, —4), B(1, -3, 2) ve
C(0, =7, 4) noktalan veriliyor.
CB = k . BA olduguna gore, k kacgtir?
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A) =3 B)-— C)% D)2 E) 3

EN Uzayda koordinat sisteminde A = (3, =1, 4), B = (2, 0, =2) ve
C= (12, =2, k) vektdrleri veriliyor.
C = m.A + n,B esitligine gére m + n + k toplami kagtir?

A)—4 B) 4 C)7 D)9 E) 12

N Uzayda koordinat sisteminde K = (7, =1, 2), P = (0, 2, 5) ve
T= (=2, 1, 0) vektoru veriliyor.
(15,1,17)=a.K +b.P +c.T
esitligine gore, a.b.c carpimi kagtir?

A)—24  B)-12 C)-6 D) 4 E) 24

B Uzayda koordinat sisteminde A= (0, 29, 52) vektdriniin
=(4,0,5), P=(1,1,-2) ve T = (-3, 6, 6) vektorlerinin lineer
bilesimi olarak yazihmi agsagidakilerden hangisidir?

A)A=K=P+4T B)A=2K+P=3T
C)A D)A=4K—-P+5T
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E)A=3K-P+3T

E Uzayda koordinat sisteminde
A=(2,0,1)
B=(-34,2)
C=(1,-1,m)



vektorleri lineer bagimh olduguna goére, m kactir?

A)—-—  B)-= C)—— D) 3 E)—

Uzayda koordinat sisteminde
u = (0, =, 3)
v=(2,51)
w=(4,k,—2)
vektorleri lineer bagimli olduguna gore, k kagtir?

A) 30 B) 15 C)-10 D)—15 E) —30

Uzayda koordinat sisteminde

K=(4,-6,0)

P=(m+1,21)

L=(3, 3,-5)
vektorleri lineer bagimsiz olduguna gore, m agagidakiler=
den hangisi olamaz?
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Uzayda koordinat sisteminde u = (4, m, 6) ile v = (6,12, n + 3)
vektor veriliyor.
u // v olduguna gére, m + n toplami kagtir?

A) =20 B)—6 C)—4 D)6 E) 12

Uzayda koordinat sisteminde A(6, —10, m + 2), B(1, 2, 0) nokta-
lar ile K = (10, n, 12) vektorl veriliyor.
BA // K olduguna gére, m.n garpimi kagtir?

A) 108 B) 72 C) 36 D) -24 E)—96

Uzayda koordinat sisteminde K= (m, n, 3) vektdri iIeA(S .0, %)

B(8, 1, 2) noktalar veriliyor.
AB /I K olduguna gére, [|K|| kag birimdir?

A)5 B) 2410 C)7 D) 3.6 E) 2415



m Uzayda koordinat sisteminde
A=(-4,35)ileB=(k+2 mp-3)
vektorleri veriliyor.

A Il B olduguna gére, B ile ayni veya zit yonlii olan birim
vektorlerden biri agsagidakilerden hangisidir?
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Cevaplar :
1A, 2)C, 3)C, 4B, 5D, 6)B, 7)E, 8)E, 9)C, 10)E, 11)C, 12)D,



